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https://www.100test.com/kao_ti2020/564/2021_2022_2006_E5_B9_

B44_E6_9C_c97_564149.htm 一、选择题(每小题1分，共60分) 

下列各题A)、B)、C)、D)四个选项中，只有一个选项是正确

的。请将正确选项涂写 在答题卡相应位置上，答在试卷上不

得分。 (1) 我们经常所说的“网络就是计算机”。你知道这曾

经是哪家公司提出的理念? A) IBM公司 B) HP公司 C) SUN公

司 D) HP公司 (2) 有一条指令用十六进制表示为CD21，用二

进制表示为 A) 1101110000100001 B) 110011010010000l C)

1100110100010010 D) 1101110000010010 (3) 系统的可靠性通常

用平均无故障时间表示，它的英文缩写是 A) MTBF B) MTTR

C) ETBF D) ETTR (4) 通过多机协作，可以共同解决一个复杂

的大问题。在奔腾芯片中，支持这项技术的是 A) 超标量技术

B) 超流水技术 C) 多线程技术 D) 多重处理技术 (5) PnP主板主

要是支持 A) 多种芯片集 B) 大容量存储器 C) 即插即用 D) 宽

带数据总线 (6) 在软件生命周期中，下列哪个说法是不准确

的? A) 软件生命周期分为计划、开发和运行三个阶段 B) 在计

划阶段要进行问题焉醛和需求分析 C) 在开发后期要进行编写

代码和软件测试 D) 在运行阶段主要是进行软件维护 (7) 网络

操作系统要求网络用户在使用时不必了解网络的 I．拓扑结构

II．网络协议 III．硬件结构 A) 仅I和II B) 仅II和III C) 仅I和III

D) 全部 (8) IPv6的地址长度为 A) 32位 B) 64位 C)128位 D) 256

位 (9) 城域网设计的目标是满足城市范围内的大量企业、机关

与学校的多个 A) 局域网互联 B) 局域网与广域网互联 C) 广域



网互联 D) 广域网与广域网互联 (10) 光纤作为传输介质的主要

特点是 I．保密性好 II．高带宽 III．底误码率 Ⅳ．拓扑结构

复杂 A) I、II和IV B) I、II和III C) II和Ⅳ D) III和IV 100Test 下

载频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问

www.100test.com 


